CHEVEUX NORMALX

CHEVEUX VIELLIS

La texture

Elasticité

Mouvement

Poids / Epaisseur

Les cuticules sont uniformes et alignées
le long de la fibre capillaire.

La fibre capillaire est capable de distension.
Elle ne se casse pas lorsqu’elle est tirée,
lors d'un brushing par exemple.

Une chevelure saine permet une harmonie
dans les mouvements. Les cheveux sont
equilirés et homogénes.

Les cheveux sains pésent environ 0,0033 mg

Les cuticules sont hérissées,
ce qui provoque des frisottis.

Endommagée et en mangue de kératine,
la fibre capillaire devient rigide
et se rompt trés facilement.

Les cheveux ont tendance a avoir plus
d'espace entre les fibres. Ce qui peut
donner une impression de mauvaise santé.

Les cheveux fragilisés perdent en poids et en
epaisseur et peuvent atteindre 0,0026 mg



